

## **Brock William Saparto Memorial Foundation**

a 501(c)3 non-profit corporation, Tax ID: 88-2484460 info@bwsmemorialfoundation.org

www.bwsmemorialfoundation.org

Brock William Saparto was an amazing athlete, an adored brother and son, and a loyal friend to many. After a sudden cardiac event, where Brock passed away at the very young age of 23. Brock grew up in Southern Oregon where he excelled in all sports, although most passionate about baseball. He took his passion in athleticism and moved to Texas, where he continued to be an amazing athlete and community member.

With an emptiness in our hearts and mourning of a loved soul, the Brock William Saparto Memorial Foundation was created by his close friends and family to honor the exceptional man he was. The Foundation's goals are to provide multiple financial scholarships to high school seniors who lost a loved one as well as promote awareness and prevention of sudden cardiac arrest in youth.

Our mission statement encompasses who we are and our purpose: The Brock William Saparto Memorial Foundation honors his fierce passion for family and an active lifestyle through extending post-secondary education or vocational training scholarships to students in families who lost a loved one too early and promoting awareness and prevention of sudden cardiac arrest in youth.

By donating and supporting our Foundation, you help keep the compassionate spirit of Brock alive and provide the opportunity to support local youth in their post-secondary school journeys. We appreciate you taking time out of your day to read about the Brock William Saparto Memorial Foundation and why the Foundation matters. We ask and thank you for your consideration in donating.

To learn more or donate online please visit our website, or contact us at info@bwsmemorialfoundation.com.

## **Mission Statement**